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Camara  Municipal de Magda 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MAGDA, NO 
TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. 

Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, ás vinte horas, no Plenário da 
Câmara Municipal de Magda, situado na Rua Brasil, 311, Centro, nesta cidade de Magda-SP, sob a 
presidência do vereador Humberto de Souza Gobbi tendo como primeira secretária a vereadora 
Adriana Martins Barbosa Fernandes e segundo secretário o vereador  Victor  Hugo Tardioli Costa foi 
realizada a sétima sessão ordinária. Feita a chamada, verificou-se haver número legal. Participaram 
da sessão os vereadores Adriana Martins Barbosa Fernandes, Alina Aparecida Cazelli, Humberto de 
Souza Gobbi, Pr. Ivano de Almeida, José Roberto Pirota, José Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio 
Batello, Valdemar Cardoso Neto e  Victor  Hugo Tardioli Costa. 0 senhor presidente declarou aberta a 
sessão e sob a proteção de Deus iniciou os trabalhos. 0 nobre Presidente informou que todas as 
votações de proposições seriam pelo processo nominal. EXPEDIENTE: 0 Ver. Marcos Aurélio Batello 
requereu verbalmente dispensa da leitura da ata da sessão anterior (6a  Sessão Ordinária de 2023) e 
foi aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. ATA DA SESSÃO ANTERIOR 
(6a  Sessão Ordinária de 2023). FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada 
mediante voto favorável de todos os membros da  Camara.  Foi lida a matéria do Expediente. PROJETO 
DE LEI NÚMERO 18/2023, do Executivo, que dispõe sobre autorização para o Chefe do Poder 
Executivo Municipal promover desafetação de  Area  Verde que menciona, afetando para  Area  
Institucional e dá outras providências. PROJETO DE LEI NUMERO 19/2023, do Executivo, que dispõe 
sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de 
Radiocomunicação - ETR autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL), nos 
termos da Legislação Federal vigente no Município de Magda (SP). PROJETO DE LEI NUMERO 
20/2023, do Executivo, que autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional especial e dá outras 
providências. PROJETO DE LEI NÚMERO 21/2023, do Executivo, que autoriza a outorga de escrituras 
de doação a munícipes para regularizar situações anteriores â Lei de Licitações, bem como altera o 
Artigo 1° da Lei Municipal n° 171 de 06 de setembro de 1989 e dá outras providências. PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO NUMERO 01, DE 2023, do Ver. Valdemar Cardoso Neto, que dispõe sobre 
a concessão de Titulo de Cidadão Magdense e dá outras providências — Homenageado: Deputado 
Estadual ltamar Borges. MOÇÃO NÚMERO 02, DE 2023, de autoria do Ver. Humberto de Souza Gobbi 
manifestando apoio a Proposta de Emenda à Constituição (PEC) 25/2022, de autoria do 
Excelentíssimo Deputado Estadual Hildo Rocha (MDB/MA), que altera o artigo 159 da Constituição 
Federal para aumentar em um inteiro e cinco décimos por cento a entrega de recursos pela União ao 
Fundo de Participação dos Municípios, a ocorrer no mês de março de cada ano. INDICAÇÃO 
NÚMERO 27, DE 2023, do Ver. José Roberto Pirota indicando ao Senhor Prefeito do Município de 
Magda, para dar cumprimento, em âmbito municipal, à Lei Federal n° 14.434/2022. INDICAÇÃO 
NÚMERO 28, DE 2023, do Ver.  Victor  Hugo Tardioli Costa indicando ao Senhor Prefeito do Município 
de Magda, para que consulte o setor competente da municipalidade sobre à possibilidade de 
construção de campos de bocha, malha e estilingue no CCI (Centro de Convivência do Idoso), bem 
como a possibilidade de construir uma cobertura metálica para a quadra poliesportiva do Centro de 
Lazer "Oraci Inácio de Oliveira". INDICAÇÃO NÚMERO 29, DE 2023, do Ver.  Victor  Hugo Tardioli 
Costa indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que determine ao setor competente 
da Municipalidade a possibilidade de construir faixas de pedestres na Rua 7 de Setembro, defronte o 
Bar do Palmeirense e da Mercearia do Robinho. INDICAÇÃO NÚMERO 30, DE 2023, do Ver.  Victor  
Hugo Tardioli Costa indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor 
competente da Municipalidade sobre à possibilidade de instalar, noutro local da Praça do Trabalhador, 
os bancos que foram retirados para construção do  "pet container".  INDICAÇÃO NÚMERO 31, DE 
2023, do Ver. Humberto de Souza Gobbi indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para 
que consulte o setor competente da Municipalidade sobre â possibilidade de refazer os muros de divisa 
do Estádio Municipal Pedro Giantomassi. MOÇÃO NÚMERO 02, DE 2023, de autoria do Ver. 
Humberto de Souza Gobbi manifestando apoio a Proposta de Emenda à Constituição (PEC) 25/2022, 
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de autoria do Excelentíssimo Deputado Estadual Hildo Rocha (MDB/MA), que altera o artigo 159 da 
Constituição Federal para aumentar em um inteiro e cinco décimos por cento a entrega de recursos 
pela União ao Fundo de Participação dos Municípios, a ocorrer no mês de março de cada ano. FASE 
DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante voto favorável de todos os 
membros da Câmara. USO DA PALAVRA. Ver. José Roberto Pirota explanando sobre o objetivo da 
indicação que havia apresentado. Ver.  Victor  Hugo Tardioli Costa explanando sobre o objetivo das 
indicações que havia apresentado e comentou sobre a indicação de melhorias no Estádio Municipal. 
Ver. Humberto de Souza Gobbi explanando sobre o objetivo das proposições que havia apresentado. 
Em seguida o senhor presidente consultou os vereadores se fariam o intervalo regimental, e foi 
decidido por todos os membros da Câmara dar inicio a ordem do dia. ORDEM DO DIA: Feita a 
chamada regimental constatou-se a presença de todos os vereadores. PROJETO DE LEI NUMERO 
18/2023, do Executivo, que dispõe sobre autorização para o Chefe do Poder Executivo Municipal 
promover desafetação de  Area  Verde que menciona, afetando para  Area  Institucional e dá outras 
providências. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado mediante voto 
favorável de todos os membros da Câmara. PROJETO DE LEI NÚMERO 19/2023, do Executivo, que 
dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora 
de Radiocomunicação - ETR autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL), nos 
termos da Legislação Federal vigente no Município de Magda (SP). FASE DE DISCUSSÃO: Não 
houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. 
PROJETO DE LEI NÚMERO 20/2023, do Executivo, que autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito 
Adicional especial e dá outras providências. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: 
Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. PROJETO DE LEI NUMERO 
21/2023, do Executivo, que autoriza a outorga de escrituras de doação a munícipes para regularizar 
situações anteriores a Lei de Licitações, bem como altera o Artigo 1° da Lei Municipal n° 171 de 06 de 
setembro de 1989 e dá outras providências. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: 
Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO NUMERO 01, DE 2023, do Ver. Valdemar Cardoso Neto, que dispõe sobre a concessão 
de Titulo de Cidadão Magdense e dá outras providências — Homenageado: Deputado Estadual Itamar 
Borges. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado mediante voto favorável 
de todos os membros da Câmara. EXPLICAÇÁO PESSOAL: Ver.  Victor  Hugo Tardioli Costa 
parabenizando o Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas pelo novo salário-mínimo 
paulista. Parabenizou o Prefeito, Vice-Prefeito e Equipe de Esportes pelo campeonato de futebol de 
minicampo que está sendo realizado, e se possível colocar "showzinhos" nas sextas-feiras. Ver. 
Humberto de Souza Gobbi parabenizando a equipe de esporte pelo campeonato de minicampo, a 
equipe de serviços urbanos por fazer os reparos no local, e também a equipe de esportes pelo evento 
realizado no Ginásio de Esportes no último sábado. Convidou a todos para participarem do 
campeonato de futebol de minicampo que ocorre todas as quartas e sextas-feiras, a partir das 19h15. 
Nada mais havendo a constar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e aos que 
acompanharam a transmissão da sessão através das redes sociais da  Camara  Municipal de Magda. 
Em seguida o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, ás 20h40. Plenário da Câmara 
Municipal de Magda, aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e três. 
Íntegra da sessão: https.//www.youtube.com/watch?y---hDy0  yiT6SI 

ERTODE SOUZA GOBBI 
Presidente 

ADRIANA IVief4T
I
VA BARBOSA FERNANDES 

eira Secretária 
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